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Ambito Social

TEMA 6 AUTOEVALUACION

1. La desigual actividad industrial ha ocasionado desequilibrios tanto, :
internacional, como a nivel nacional, provocando:

a. lgualdades

b. Desigualdades

C. Avances

2. Sefiala el tipo de actividad que desarrolla el sector secundario:
a. Agricola
b. Servicios
c. Indusira

3. Completa esta frase:

“Los procesos industriales tienden a una progresiva tecnificacion de la

4. Une con flechas lo que produce cada uno de estos tipos de industria:

Industria de base Textil
Maqguinaria
Industria de equipo Petrogquimica
Calzado
Industria de uso y consumo Siderometalurgica

5. Detalla la caracteristica mas importante de las energias rencvables:

6. Escribe una fuente de energia gque sea contaminante y no renovable:

7. ¢ Cual se considera el tercer factor de industrializacion?
a. El capital
b. Los recursos
c. Eltrabajo



